



# **Выставка-персоналия**

## **«Мой любимый учитель»**

**МБОУ Ромодановская СОШ Алексеевского района  
Республики Татарстан**



# Плотникова Мария Михайловна

В наше время учитель – это одна из самых нужных, но в то же время самых сложных профессий. Я с гордостью могу сказать, что в моей родной школе, где я училась и работаю в настоящее время, трудились и трудятся самые замечательные педагоги. Об одном из них я хочу рассказать подробнее.

Мой любимый учитель – учитель истории и обществознания Плотникова Мария Михайловна, прекрасный человек и мастер своего дела. К сожалению, её уже нет в живых, но я до сих пор помню её уроки. Глядя на неё, мне всегда хотелось быть таким же педагогом, как она – добрым, отзывчивым, оптимистичным, отлично знающим свой предмет. Марию Михайловну отличали искренность, бесконечная любовь к детям и преданность своей профессии.

Возможно, её оптимизм давал и нам силы поверить в свои возможности. Сочетание её доброты и строгости впечатляло меня больше всего. Так и возникло первое желание стать таким же учителем, как и она. Поэтому, когда я закончила школу, сомнений куда пойти учиться не было, я поступила в педагогический университет на учителя истории.

Я очень благодарна ей за то, что она подарила мне веру в себя и свои возможности.

Кручинина М.С. – выпускница 2006 года.